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HAms: Cepreit
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2009 17:21:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.02.2009 17:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/78589/answer/78590




YBaxkaeMmnii Cepreti! Ecnu eCTh eqUHUYHBIE CIIEPMATO30K b, TO X MOXKHO HCIONb30BaTh Oy IKO.
B knmuHUKax MOCKBHI JOCTUTHYTH PE3y/IbTATHI 110 3a4aTUIO ¥ POXKAEHUIO peOeHKa Jaxe Mpu

eIVHUYHHIX CllepMaTo30uaax. ECiu Hy>KHBI KOOPAUHATH TaKUX KITUMHUK, ITUIIUTE MHE Ha MOYTY.
Ynaun.



